



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

**KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD
NOVO MESTO**

Šmihelska cesta 14, 8000 Novo mesto
Tel.: (07) 373-05-70, fax: (07) 373-05-90
E-pošta: tajnistvo@kgzs-zavodnm.si
Splet: www.kmetijskizavod-nm.si

Datum: 25.11.2024

Zadeva: **Priprava Načrtov biovarnosti za prašičerejske kmetije**

Cenjena rejka/rejec prašičev

Junija letošnjega leta je bil v Uradnem listu RS št. 49/24 objavljen *Pravilnik o biovarnosti ter izvajanju biovarnostnih ukrepov* (v nadaljevanju: *Pravilnik*) iz uredbe (EU) o prenosljivih boleznih živali. Skladno z zahtevo pravilnika, so dolžni vsi komercialni rejci prašičev najkasneje do 29. 12. 2024 za svoje obrate izdelati *Načrte biovarnosti*. Pri pripravi načrta je potrebno upoštevati določila *Pravilnika* kot tudi *Smernice za izvajanje splošnih biovarnostnih ukrepov v rejah živali* (v nadaljevanju: *Smernice*), ki so objavljene na spletni strani <https://www.gov.si teme/biovarnostni-ukrepi-v-rejah-domacih-zivali/>.

Pravilnik dopušča slehernemu rejcu, da si ob upoštevanju *Pravilnika* in *Smernic* za svoj obrat pripravi *Načrt biovarnosti*. Pri pripravi slednjega so vam lahko v pomoč tudi izročki (na voljo so tudi na spletni strani KGZS – Zavoda NM <https://www.kmetijskizavod-nm.si/>) iz predstavitev *Pravilnika*, ki so ga izvedli sodelavci KGZS – Zavoda Novo mesto v mesecih september in oktober 2024, tako preko spleta kot na treh lokacijah na območju KGZS – Zavoda Novo mesto. Oblika *Načrt biovarnosti v Pravilniku* ni predpisana in je prepuščena odločitvi rejca.

Ker je časa za pripravo *Načrtov biovarnosti* malo, so vam sodelavci KGZS – Zavoda Novo mesto pripravili predlogo oz. osnutek *Načrta biovarnosti*. V ta namen bomo v prihodnjih dneh na naših Izpostavah na območju Dolenjske, Posavja in Bele krajine pričeli izvajati delavnice za komercialne rejce prašičev. Vabilo na delavnice boste prejeli v prihodnjih dneh. Zainteresirani rejci se boste lahko na delavnice prijavili na Izpostavah KGZS – Zavoda Novo mesto. Število udeležencev na posamezni termin delavnice bo omejeno. Cena pomoči pri izdelavi načrta biovarnosti na delavnici je 16 EUR z DDV za posamezni obrat. V okviru delavnice vam bomo na pripravljenem protokolu pomagali pripraviti *Načrt biovarnosti* za vaš obrat.

Vsi tisti pa, ki boste izrazili željo po individualni pomoči pri pripravi *Načrta biovarnosti*, boste lahko slednje koristili po vnaprejšnjem dogovoru s svojim kmetijskim svetovalcem in ob plačilu 32 EUR z DDV. V tem primeru vam bo kmetijski svetovalac na pripravljeni predlogi *Načrta biovarnosti* slednjega pomagal pripraviti za vaš obrat.

Hvala za vaše zaupanje in lep pozdrav.

Mag. Zdenka KRAMAR
vodja Oddelka za kmetijsko svetovanje



Damijan VRTIN
direktor